
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

FOLDABLE GARAGE CREEPER
MODEL: XF8105

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:XF8105

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

FOLDABLE GARAGE CREEPER
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SAFETY INSTRUCTIONS
For your safety, read, understand, and follow the information provided with and on
this Foldable Garage Creeper. The owner and operator shall have an
understanding of this product and safe operating procedures before attempting to
use. The owner and operator shall be aware that use of this product may require
special skills and knowledge. Instructions and safety information shall be
conveyed in the operator's native language before use of this product is authorized.
Make certain that the operator thoroughly understands the inherent dangers
associated with the use and misuse of the product. If any doubt exists as to the
safe and proper use of this product,remove from service immediately.

Do not use this device for any purpose other than that for which it is expressly
intended
· Read, understand, and follow all instructions before operating this device.
· Do not exceed rated capacity.Rated capacity is 300 Ibs. (includes user, tools,
equipment and personal items)
· Sit down gently. Avoid shock loads caused by jumping or falling onto seat.
· Do not stand on seat.
· Beware of pinch and crush hazards when folding and unfolding.
· Keep out of the each of children!This device is not appropriate for children's use.
· Use only on hard,level surface capable of supporting the load.

PARAMETER LIST

Model XF8105

Maximum load bearing 300lbs

Length： 36inch
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PAPTS LIST

ITEM DESCRIPTION QTY ITEM DESCRIPTION QTY

1
Upper Frame with
Padding

1 7 Nuts 4

2
Middle Frame with
Padding

1 8 Tool Tray 1

3
Lower Frame with
Padding

1 9 Spring Washer 4

4 Caster Wheels 6 10 Wrench 2

5 Tube Nuts 4 11 Hex Key 1

6 Bolts 4 12 metal hanger 1
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INSTRUCTIONS

1. Place the lower frame and the middle frame on the floor with the bottom side
facing down (top padding facing upwards).

2. Assemble and lock the upper frame with bolts and nuts to the assembly part of
step 1, as shown in the figure.

3. Put the wheel into the round hole of the pipe as shown, and then put the spring
washer into the tube nuts, and then screw it with the hex key.
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4. Screw the upper frame two wheels into the nut in turn, using an wrench.

5. Pull out with the pull ring as shown, and flip the upper and middle frame after
holding them, and adjust them to the seat cushion state. Please be careful your
hand.

6. Attach the tool tray to the lower frame. As shown.
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7. Make sure that the buckle of the tool tray is all stuck on the frame, and there is
no loosening.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MODÈLE :  XF8105

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

CREEPER  DE  GARAGE  PLIABLE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

MODÈLE :  XF8105

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  
notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si  des  mises  à  jour  technologiques  
ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

CREEPER  DE  GARAGE  PLIABLE

Machine Translated by Google



compréhension  de  ce  produit  et  des  procédures  d'utilisation  sûres  avant  de  tenter

∙  Lisez,  comprenez  et  suivez  toutes  les  instructions  avant  d’utiliser  cet  appareil.

∙  Tenir  hors  de  portée  des  enfants !  Cet  appareil  n'est  pas  adapté  à  l'utilisation  par  des  enfants.

XF8105

cette  rampe  de  garage  pliable.  Le  propriétaire  et  l'exploitant  doivent  avoir  un

destiné

Modèle

Capacité  de  charge  maximale

compétences  et  connaissances  particulières.  Les  instructions  et  les  informations  de  sécurité  doivent  être

∙  Ne  pas  dépasser  la  capacité  nominale.  La  capacité  nominale  est  de  300  lb  (comprend  l'utilisateur,  les  outils,  

l'équipement  et  les  effets  personnels)

∙  Asseyezvous  doucement.  Évitez  les  chocs  causés  par  un  saut  ou  une  chute  sur  le  siège.

300  livres

utilisation.  Le  propriétaire  et  l'exploitant  doivent  être  conscients  que  l'utilisation  de  ce  produit  peut  nécessiter

Assurezvous  que  l'opérateur  comprend  parfaitement  les  dangers  inhérents

∙  Attention  aux  risques  de  pincement  et  d’écrasement  lors  du  pliage  et  du  dépliage.

Longueur:

transmises  dans  la  langue  maternelle  de  l'opérateur  avant  que  l'utilisation  de  ce  produit  ne  soit  autorisée.

∙  Ne  pas  se  tenir  debout  sur  le  siège.

Pour  votre  sécurité,  lisez,  comprenez  et  suivez  les  informations  fournies  avec  et  sur

N'utilisez  pas  cet  appareil  à  d'autres  fins  que  celles  pour  lesquelles  il  est  expressément  prévu.

∙  Utiliser  uniquement  sur  une  surface  dure  et  plane  capable  de  supporter  la  charge.

36  pouces

Pour  une  utilisation  sûre  et  appropriée  de  ce  produit,  retirezle  immédiatement  du  service.

associés  à  l'utilisation  et  à  la  mauvaise  utilisation  du  produit.  En  cas  de  doute  quant  à  l'utilisation

  2  

LISTE  DES  PARAMÈTRES

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

Machine Translated by Google



Cadre  supérieur  avec

12

1

2

4

11

6

8

1

Noix

Qté

Rembourrage

3

2

4

10

6

9

Écrous  de  tube

1

Rembourrage

Rembourrage

4

cintre  en  métal

Rondelle  élastique

1

Roulettes  pivotantes

DESCRIPTION  DE  L'ARTICLE

4

Plateau  à  outils1

4

7

Clé  hexagonale

Boulons

QTÉ  DESCRIPTION  DE  L'ARTICLE

Cadre  central  avec
1

Clé

Cadre  inférieur  avec
1

5

LISTE  DES  PAPTS

  3  
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2.  Assemblez  et  verrouillez  le  cadre  supérieur  avec  des  boulons  et  des  écrous  sur  la  partie  d'assemblage  

de  l'étape  1,  comme  indiqué  sur  la  figure.

3.  Placez  la  roue  dans  le  trou  rond  du  tuyau  comme  indiqué,  puis  placez  la  rondelle  élastique  dans  les  

écrous  du  tube,  puis  vissezla  avec  la  clé  hexagonale.

face  vers  le  bas  (rembourrage  supérieur  vers  le  haut).

1.  Placez  le  cadre  inférieur  et  le  cadre  central  sur  le  sol  avec  le  côté  inférieur

INSTRUCTIONS

  4  

Machine Translated by Google
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5.  Tirez  avec  l'anneau  de  traction  comme  indiqué,  puis  retournez  le  cadre  supérieur  et  le  cadre  central  

après  les  avoir  maintenus  et  ajustezles  à  l'état  de  coussin  de  siège.  Faites  attention  à  vos  mains.

4.  Vissez  les  deux  roues  du  cadre  supérieur  dans  l'écrou  à  tour  de  rôle,  à  l'aide  d'une  clé.

6.  Fixez  le  plateau  à  outils  au  cadre  inférieur.  Comme  illustré.

Machine Translated by Google



REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

  6  

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines

uponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

ECrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.

7.  Assurezvous  que  la  boucle  du  plateau  à  outils  est  entièrement  collée  sur  le  cadre  et  qu'il  n'y  a  

pas  de  desserrage.

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODELL:  XF8105

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

KLAPPBARE  GARAGEN-ROLLE

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

-  1  -

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:XF8105

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

KLAPPBARE  GARAGEN-ROLLE

Machine Translated by Google



PARAMETERLISTE

-  2  -

Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Bediener  die  damit  verbundenen  Gefahren  genau  versteht

·  Achten  Sie  beim  Zusammen-  und  Auseinanderklappen  auf  Klemm-  und  Quetschgefahren.

300  Pfund

Länge:

in  der  Muttersprache  des  Bedieners  übermittelt  werden,  bevor  die  Verwendung  dieses  Produkts  autorisiert  wird.

·  Nicht  auf  den  Sitz  stellen.

36  Zoll

·  Nur  auf  harten,  ebenen  und  tragfähigen  Flächen  verwenden.

Lesen,  verstehen  und  befolgen  Sie  zu  Ihrer  Sicherheit  die  Informationen,  die  mit  und  auf

im  Zusammenhang  mit  der  Verwendung  und  dem  Missbrauch  des  Produkts.  Wenn  Zweifel  bestehen  hinsichtlich  der

Verwenden  Sie  dieses  Gerät  nicht  für  andere  Zwecke  als  die,  für  die  es  ausdrücklich  vorgesehen  ist.

·  Außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  aufbewahren!  Dieses  Gerät  ist  nicht  für  die  Verwendung  durch  Kinder  geeignet.

Für  eine  sichere  und  ordnungsgemäße  Verwendung  dieses  Produkts  muss  es  sofort  außer  Betrieb  genommen  werden.

Verständnis  dieses  Produkts  und  der  sicheren  Betriebsverfahren,  bevor  Sie  versuchen,

·  Lesen,  verstehen  und  befolgen  Sie  alle  Anweisungen,  bevor  Sie  dieses  Gerät  in  Betrieb  nehmen.

XF8105

dieser  faltbaren  Garagen-Rolltreppe.  Der  Eigentümer  und  Betreiber  muss  über  eine

beabsichtigt

Modell

besondere  Fähigkeiten  und  Kenntnisse.  Anweisungen  und  Sicherheitshinweise  müssen

·  Setzen  Sie  sich  sanft  hin.  Vermeiden  Sie  Stoßbelastungen  durch  Springen  oder  Stürze  auf  den  Sitz.

Maximale  Tragfähigkeit

Der  Eigentümer  und  Betreiber  muss  sich  darüber  im  Klaren  sein,  dass  die  Verwendung  dieses  Produkts

·  Die  Nennkapazität  darf  nicht  überschritten  werden.  Die  Nennkapazität  beträgt  300  Pfund  (einschließlich  Benutzer,  

Werkzeuge,  Ausrüstung  und  persönliche  Gegenstände).

SICHERHEITSHINWEISE

Machine Translated by Google
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PAPTS-LISTE

Polsterung

Polsterung

4

1

Lenkrollen

Federscheibe

Kleiderbügel  aus  Metall

7

1

4

ARTIKELBESCHREIBUNG

4

Werkzeugablage

MENGE  ARTIKELBESCHREIBUNG

Mittelrahmen  mit
1

Schlüssel

Inbusschlüssel

Bolzen

1
Unterer  Rahmen  mit

5

Oberer  Rahmen  mit

12

1

2

4

Nüsse

11

8

6

1

10

6

Menge

Polsterung

3

2

4

9

Rohrmuttern

1

Machine Translated by Google
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ANWEISUNGEN

2.  Montieren  und  befestigen  Sie  den  oberen  Rahmen  mit  Schrauben  und  Muttern  am  Montageteil  aus  

Schritt  1,  wie  in  der  Abbildung  gezeigt.

3.  Setzen  Sie  das  Rad  wie  gezeigt  in  das  runde  Loch  des  Rohrs  ein,  stecken  Sie  dann  die  Federscheibe  

in  die  Rohrmuttern  und  schrauben  Sie  sie  mit  dem  Inbusschlüssel  fest.

nach  unten  (obere  Polsterung  nach  oben).

1.  Legen  Sie  den  unteren  Rahmen  und  den  mittleren  Rahmen  mit  der  Unterseite  auf  den  Boden

Machine Translated by Google



5.  Ziehen  Sie  mit  dem  Zugring  wie  gezeigt  heraus,  halten  Sie  den  oberen  und  mittleren  Rahmen  fest  und  

drehen  Sie  sie  um,  um  sie  in  den  Sitzpolsterzustand  zu  bringen.  Gehen  Sie  dabei  bitte  vorsichtig  mit  Ihrer  

Hand  um.

4.  Schrauben  Sie  die  beiden  Räder  des  oberen  Rahmens  nacheinander  mit  einem  Schraubenschlüssel  in  die  Mutter.

6.  Befestigen  Sie  die  Werkzeugablage  am  unteren  Rahmen.  Wie  gezeigt.

-  5  -

Machine Translated by Google



Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

-  6  -

Vertreter  der  EG

UK  REP

7.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Schnalle  der  Werkzeugablage  fest  am  Rahmen  sitzt  und  

sich  nicht  löst.

Machine Translated by Google
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www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELLO:  XF8105

CARRELLO  GARAGE  PIEGHEVOLE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  1  -

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MODELLO:XF8105

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

CARRELLO  GARAGE  PIEGHEVOLE

Machine Translated by Google



ELENCO  PARAMETRI

-  2  -

Non  utilizzare  questo  dispositivo  per  scopi  diversi  da  quelli  per  cui  è  stato  espressamente  concepito.

destinato

questo  carrello  da  garage  pieghevole.  Il  proprietario  e  l'operatore  devono  avere  un

Modello Numero  di  modello:  XF8105

comprensione  di  questo  prodotto  e  delle  procedure  operative  sicure  prima  di  tentare  di

uso.  Il  proprietario  e  l'operatore  devono  essere  consapevoli  che  l'uso  di  questo  prodotto  potrebbe  richiedere

·  Leggere,  comprendere  e  seguire  tutte  le  istruzioni  prima  di  utilizzare  questo  dispositivo.

·  Non  superare  la  capacità  nominale.  La  capacità  nominale  è  di  300  libbre  (include  utente,  utensili,  attrezzatura  ed  

effetti  personali)

competenze  e  conoscenze  speciali.  Le  istruzioni  e  le  informazioni  sulla  sicurezza  devono  essere

·  Sedetevi  delicatamente.  Evitate  i  carichi  d'urto  causati  da  salti  o  cadute  sul  sedile.

300  libbreCarico  massimo  sopportabile

trasmesse  nella  lingua  madre  dell'operatore  prima  che  l'uso  di  questo  prodotto  sia  autorizzato.

·  Non  salire  in  piedi  sul  sedile.

36  pollici

·  Fare  attenzione  ai  rischi  di  pizzicamento  e  schiacciamento  durante  la  piegatura  e  l'apertura.

Assicurarsi  che  l'operatore  comprenda  appieno  i  pericoli  intrinseci

Lunghezza:

associati  all'uso  e  all'uso  improprio  del  prodotto.  Se  sussiste  qualche  dubbio  in  merito

Per  un  uso  sicuro  e  corretto  del  prodotto,  toglierlo  immediatamente  dal  servizio.

·  Tenere  fuori  dalla  portata  dei  bambini!  Questo  dispositivo  non  è  adatto  all'uso  da  parte  dei  bambini.

·  Utilizzare  solo  su  superfici  dure  e  piane,  in  grado  di  sostenere  il  carico.

Per  la  tua  sicurezza,  leggi,  comprendi  e  segui  le  informazioni  fornite  con  e  su

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

Machine Translated by Google



1

Ruote  girevoli

Rondella  elastica

4

gruccia  di  metallo

DESCRIZIONE  DELL'ARTICOLO

4

Vassoio  portautensili

7

1

4

Chiave  esagonale

Bulloni

QTY  DESCRIZIONE  ARTICOLO

Telaio  centrale  con
1

Chiave

Telaio  superiore  con

Telaio  inferiore  con
1

1

2

4

5 11

12

8

6

1

Noci

Quantità

Imbottitura

3

10 2

6 4

Imbottitura

Imbottitura
9

Dadi  per  tubi

1

ELENCO  PAPTS

-  3  -
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2.  Assemblare  e  bloccare  il  telaio  superiore  con  bulloni  e  dadi  alla  parte  di  assemblaggio  del  passaggio  

1,  come  mostrato  nella  figura.

3.  Inserire  la  ruota  nel  foro  rotondo  del  tubo  come  mostrato,  quindi  inserire  la  rondella  elastica  nei  dadi  

del  tubo  e  avvitarla  con  la  chiave  esagonale.

rivolta  verso  il  basso  (imbottitura  superiore  rivolta  verso  l'alto).

1.  Posizionare  il  telaio  inferiore  e  il  telaio  centrale  sul  pavimento  con  il  lato  inferiore

ISTRUZIONI

-  4  -
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-  5  -

5.  Tirare  fuori  con  l'anello  di  trazione  come  mostrato,  e  capovolgere  il  telaio  superiore  e  centrale  dopo  

averli  tenuti,  e  regolarli  allo  stato  del  cuscino  del  sedile.  Si  prega  di  fare  attenzione  alla  mano.

4.  Avvitare  a  turno  le  due  ruote  del  telaio  superiore  nel  dado,  utilizzando  una  chiave.

6.  Fissare  il  vassoio  portautensili  al  telaio  inferiore.  Come  mostrato.

Machine Translated by Google



Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

-  6  -

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

7.  Assicurarsi  che  la  fibbia  del  vassoio  portautensili  sia  completamente  bloccata  sul  telaio  e  che  non  vi  

siano  allentamenti.

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  XF8105

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  

una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

CARRETERA  DE  GARAJE  PLEGABLE

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

  1  

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

MODELO:  XF8105

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

CARRETERA  DE  GARAJE  PLEGABLE

Machine Translated by Google



asociados  con  el  uso  y  mal  uso  del  producto.  Si  existe  alguna  duda  sobre  el  uso  y  mal  uso  del  producto,

comprensión  de  este  producto  y  de  los  procedimientos  de  operación  seguros  antes  de  intentar

∙  Lea,  comprenda  y  siga  todas  las  instrucciones  antes  de  operar  este  dispositivo.

∙  Mantener  fuera  del  alcance  de  los  niños.  Este  dispositivo  no  es  apropiado  para  el  uso  de  niños.

destinado

Este  garaje  plegable  con  ruedas.  El  propietario  y  el  operador  deberán  tener  un

Modelo XF8105

Capacidad  máxima  de  carga

Habilidades  y  conocimientos  especiales.  Las  instrucciones  y  la  información  de  seguridad  deben  ser

∙  Siéntese  con  cuidado.  Evite  golpes  de  impacto  causados  por  saltos  o  caídas  sobre  el  asiento.

∙  No  exceda  la  capacidad  nominal.  La  capacidad  nominal  es  de  300  libras  (incluye  usuario,  herramientas,  equipos  y  

artículos  personales)

uso.  El  propietario  y  el  operador  deben  ser  conscientes  de  que  el  uso  de  este  producto  puede  requerir

300  libras

∙  Tenga  cuidado  con  los  riesgos  de  aplastamiento  y  pellizcos  al  plegar  y  desplegar.

Asegúrese  de  que  el  operador  comprenda  completamente  los  peligros  inherentes.

Longitud:

transmitido  en  el  idioma  nativo  del  operador  antes  de  autorizar  el  uso  de  este  producto.

∙  No  se  suba  al  asiento.

Para  su  seguridad,  lea,  comprenda  y  siga  la  información  proporcionada  con  y  en

No  utilice  este  dispositivo  para  ningún  otro  fin  que  no  sea  aquel  para  el  que  fue  expresamente  diseñado.

36  pulgadas

∙  Úselo  únicamente  sobre  superficies  duras  y  niveladas  capaces  de  soportar  la  carga.

Para  un  uso  seguro  y  adecuado  de  este  producto,  retírelo  del  servicio  inmediatamente.

  2  

LISTA  DE  PARÁMETROS

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

Machine Translated by Google



Relleno

Relleno

4

Arandela  de  resorte

1

Ruedas  giratorias

Percha  de  metal

1

4

7

DESCRIPCIÓN  DEL  ARTÍCULO

4

Bandeja  de  herramientas

CANTIDAD  ARTÍCULO  DESCRIPCIÓN

Marco  intermedio  con
1

Llave  inglesa

Llave  hexagonal

Pernos

Marco  inferior  con
1

5

Marco  superior  con

12

1

2

4

Cojones

11

6

8

1

10

6

CANTIDAD

Relleno

3

2

4

9

Tuercas  de  tubo

1

LISTA  DE  PAPELES

  3  
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mirando  hacia  abajo  (el  acolchado  superior  mira  hacia  arriba).

3.  Coloque  la  rueda  en  el  orificio  redondo  del  tubo  como  se  muestra,  luego  coloque  la  arandela  de  resorte  en  las  

tuercas  del  tubo  y  luego  atorníllela  con  la  llave  hexagonal.

2.  Ensamble  y  bloquee  el  marco  superior  con  pernos  y  tuercas  a  la  pieza  de  ensamblaje  del  paso  1,  como  se  muestra  

en  la  figura.

1.  Coloque  el  marco  inferior  y  el  marco  central  en  el  piso  con  el  lado  inferior

INSTRUCCIONES

  4  
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5.  Tire  hacia  afuera  con  el  anillo  de  tiro  como  se  muestra  y  gire  el  marco  superior  y  el  medio  después  de  

sujetarlos  y  ajústelos  al  estado  del  cojín  del  asiento.  Tenga  cuidado  con  las  manos.

4.  Atornille  las  dos  ruedas  del  marco  superior  en  la  tuerca  una  por  una,  utilizando  una  llave.

6.  Fije  la  bandeja  de  herramientas  al  marco  inferior,  como  se  muestra.

  5  
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Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

ECrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

  6  

REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

7.  Asegúrese  de  que  la  hebilla  de  la  bandeja  de  herramientas  esté  completamente  pegada  al  marco  y  que  

no  esté  aflojada.

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  XF8105

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

SKŁADANY  PODNOŚNIK  GARAŻOWY

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:XF8105

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

-  1  -

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

SKŁADANY  PODNOŚNIK  GARAŻOWY

Machine Translated by Google



LISTA  PARAMETRÓW

-  2  -

Upewnij  się,  że  operator  dokładnie  rozumie  nieodłączne  zagrożenia

·  Podczas  składania  i  rozkładania  należy  zachować  ostrożność,  gdyż  istnieje  ryzyko  przytrzaśnięcia  lub  zmiażdżenia.

300  funtów

Długość:

przekazywane  w  ojczystym  języku  operatora  przed  autoryzacją  użytkowania  tego  produktu.

·  Nie  stawaj  na  siedzeniu.

36  cali

·  Stosować  wyłącznie  na  twardej,  równej  powierzchni  zdolnej  utrzymać  ciężar.

W  trosce  o  Twoje  bezpieczeństwo  przeczytaj,  zrozum  i  postępuj  zgodnie  z  informacjami  podanymi  w  serwisie  i  na  stronie

związane  z  użytkowaniem  i  niewłaściwym  użytkowaniem  produktu.  W  przypadku  jakichkolwiek  wątpliwości  co  do

Nie  używaj  tego  urządzenia  do  celów  innych  niż  te,  do  których  jest  wyraźnie  przeznaczone.

·  Trzymać  z  dala  od  dzieci!  Urządzenie  nie  jest  przeznaczone  do  użytku  przez  dzieci.

bezpiecznego  i  właściwego  użytkowania  produktu,  należy  natychmiast  wycofać  go  z  użytku.

zapoznaj  się  z  tym  produktem  i  bezpiecznymi  procedurami  jego  obsługi  przed  przystąpieniem  do  pracy

·  Przed  przystąpieniem  do  użytkowania  urządzenia  należy  przeczytać,  zrozumieć  i  przestrzegać  wszystkich  instrukcji.

XF8105

ten  składany  garażowy  leżanek.  Właściciel  i  operator  muszą  mieć

przeznaczony

Model

specjalne  umiejętności  i  wiedza.  Instrukcje  i  informacje  dotyczące  bezpieczeństwa  muszą  być

·  Usiądź  delikatnie.  Unikaj  obciążeń  udarowych  spowodowanych  skakaniem  lub  upadkiem  na  siedzenie.

Maksymalne  obciążenie

użytkowania.  Właściciel  i  operator  powinni  być  świadomi,  że  użytkowanie  tego  produktu  może  wymagać

·  Nie  przekraczać  udźwigu  znamionowego.  Udźwig  znamionowy  wynosi  300  funtów  (wliczając  użytkownika,  

narzędzia,  sprzęt  i  przedmioty  osobiste).

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA

Machine Translated by Google



Wyściółka

Wyściółka

4

1

Koła  jezdne

Podkładka  sprężysta

wieszak  metalowy

7

1

4

OPIS  PRZEDMIOTU

4

Tacka  na  narzędzia

ILOŚĆ  OPIS  ELEMENTU

Środkowa  rama  z
1

Klucz

Klucz  imbusowy

Śruby

Dolna  rama  z
1

5

Górna  rama  z

12

1

2

4

Orzechy

11

8

6

1

10

6

ILOŚĆ

3

Wyściółka

2

4

9

Nakrętki  rurkowe

1

LISTA  PAPTS

-  3  -
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2.  Złóż  i  zablokuj  górną  ramę  za  pomocą  śrub  i  nakrętek  w  części  montażowej  z  kroku  1,  jak  pokazano  

na  rysunku.

3.  Umieść  koło  w  okrągłym  otworze  rury,  jak  pokazano  na  rysunku,  a  następnie  umieść  podkładkę  

sprężystą  w  nakrętkach  rury  i  przykręć  ją  kluczem  imbusowym.

skierowane  w  dół  (górne  wypełnienie  skierowane  do  góry).

1.  Połóż  dolną  i  środkową  ramę  na  podłodze  dolną  stroną  do  dołu

INSTRUKCJE

-  4  -
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6.  Przymocuj  tackę  na  narzędzia  do  dolnej  ramy.  Jak  pokazano.

4.  Przykręć  po  kolei  dwa  koła  ramy  górnej  do  nakrętki  za  pomocą  klucza.

5.  Wyciągnij  za  pomocą  pierścienia  pociągowego,  jak  pokazano,  i  obróć  górną  i  środkową  ramę  po  ich  

przytrzymaniu,  a  następnie  dopasuj  je  do  stanu  poduszki  siedziska.  Uważaj  na  swoją  rękę.

Machine Translated by Google



Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

-  6  -

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  
147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

7.  Upewnij  się,  że  klamra  tacy  na  narzędzia  jest  dobrze  zamocowana  do  ramy  i  nie  
ma  luzów.

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  XF8105

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

OPVOUWBARE  GARAGE  CREEPER

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

MODEL:XF8105

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

OPVOUWBARE  GARAGE  CREEPER

Machine Translated by Google



PARAMETERLIJST

-  2  -

Zorg  ervoor  dat  de  operator  de  inherente  gevaren  volledig  begrijpt

·  Wees  voorzichtig  bij  het  in-  en  uitvouwen,  want  er  kan  zich  beknelling  of  pletgevaar  voordoen.

300  pond

Lengte:

worden  overgebracht  in  de  moedertaal  van  de  gebruiker  voordat  het  gebruik  van  dit  product  is  toegestaan.

·  Ga  niet  op  de  stoel  staan.

36  inch

·  Alleen  gebruiken  op  een  harde,  vlakke  ondergrond  die  de  last  kan  dragen.

Voor  uw  veiligheid  dient  u  de  informatie  die  bij  en  op  deze  website  wordt  verstrekt,  te  lezen,  te  begrijpen  en  op  te  volgen.

die  verband  houden  met  het  gebruik  en  misbruik  van  het  product.  Als  er  twijfel  bestaat  over  de

Gebruik  dit  apparaat  niet  voor  andere  doeleinden  dan  waarvoor  het  uitdrukkelijk  is  bedoeld.

·  Buiten  bereik  van  kinderen  houden!  Dit  apparaat  is  niet  geschikt  voor  gebruik  door  kinderen.

Voor  een  veilig  en  juist  gebruik  van  dit  product,  dient  u  het  onmiddellijk  uit  gebruik  te  nemen.

kennis  van  dit  product  en  veilige  bedieningsprocedures  voordat  u  probeert

·  Lees,  begrijp  en  volg  alle  instructies  voordat  u  dit  apparaat  gebruikt.

XF8105

deze  opvouwbare  garage-creeper.  De  eigenaar  en  exploitant  moeten  een

bedoeld

Model

speciale  vaardigheden  en  kennis.  Instructies  en  veiligheidsinformatie  moeten

·  Ga  rustig  zitten.  Vermijd  schokbelastingen  door  te  springen  of  vallen  op  de  stoel.

Maximale  draagkracht

gebruik.  De  eigenaar  en  exploitant  dienen  zich  ervan  bewust  te  zijn  dat  het  gebruik  van  dit  product  een

·  Overschrijd  de  nominale  capaciteit  niet.  De  nominale  capaciteit  is  300  lbs.  (inclusief  gebruiker,  

gereedschap,  apparatuur  en  persoonlijke  spullen)

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Machine Translated by Google



HOEVEELHEID  ARTIKELBESCHRIJVING

Middenframe  met
1

Moersleutel

Bouten

Bovenframe  met

1
Onderste  frame  met

5

12

1

Zwenkwielen

Veerring

4

metalen  hanger

7

1

4

Inbussleutel

ITEMBESCHRIJVING

4

Gereedschapslade

10

6

Hoeveelheid

Vulling

3

2

4

Vulling

Vulling
9

Buismoeren

1

1

2

4

11

Noten

8

6

1

PAPTS-LIJST

-  3  -

Machine Translated by Google



2.  Monteer  en  vergrendel  het  bovenframe  met  bouten  en  moeren  aan  het  montagedeel  van  stap  1,  zoals  

weergegeven  in  de  afbeelding.

3.  Plaats  het  wiel  in  het  ronde  gat  van  de  buis  zoals  afgebeeld,  plaats  vervolgens  de  veerring  in  de  buismoeren  en  

schroef  deze  vast  met  de  inbussleutel.

naar  beneden  gericht  (bovenste  vulling  naar  boven  gericht).

1.  Plaats  het  onderste  frame  en  het  middelste  frame  met  de  onderkant  naar  beneden  op  de  vloer.

INSTRUCTIES

-  4  -
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-  5  -

5.  Trek  met  de  trekring  zoals  afgebeeld  naar  buiten  en  draai  het  bovenste  en  middelste  frame  om  nadat  u  ze  hebt  

vastgehouden  en  pas  ze  aan  naar  de  zitkussenstatus.  Wees  voorzichtig  met  uw  hand.

4.  Schroef  de  twee  wielen  van  het  bovenframe  om  de  beurt  vast  aan  de  moer,  met  behulp  van  een  sleutel.

6.  Bevestig  de  gereedschapsbak  aan  het  onderste  frame.  Zoals  afgebeeld.

Machine Translated by Google



VK  REP

EC-REP

-  6  -

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Kantoor  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

7.  Zorg  ervoor  dat  de  gesp  van  de  gereedschapsbak  goed  vastzit  aan  het  frame  

en  niet  loslaat.

Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  XF8105

VÄCKBAR  GARAGEKRÄP

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
endast  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:  XF8105

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

VÄCKBAR  GARAGEKRÄP

-  1  -

Machine Translated by Google



PARAMETERLISTA

För  din  säkerhet,  läs,  förstå  och  följ  informationen  som  medföljer  och  vidare

Använd  inte  denna  enhet  för  något  annat  ändamål  än  det  den  uttryckligen  är  till  för

denna  hopfällbara  Garage  Creeper.  Ägaren  och  operatören  ska  ha  en

avsedd

Modell

förståelse  för  denna  produkt  och  säkra  driftsprocedurer  innan  du  försöker

·  Läs,  förstå  och  följ  alla  instruktioner  innan  du  använder  enheten.

XF8105

använda.  Ägaren  och  operatören  ska  vara  medvetna  om  att  användning  av  denna  produkt  kan  kräva

·  Överskrid  inte  den  nominella  kapaciteten.  Den  nominella  kapaciteten  är  300  Ibs.  (inkluderar  användare,  

verktyg,  utrustning  och  personliga  föremål)

300  pund

speciella  färdigheter  och  kunskaper.  Instruktioner  och  säkerhetsinformation  ska  vara

·  Sätt  dig  ner  försiktigt.  Undvik  stötbelastningar  orsakade  av  att  hoppa  eller  falla  på  sätet.

Maximalt  bärande

förmedlas  på  operatörens  modersmål  innan  användning  av  denna  produkt  godkänns.

·  Stå  inte  på  sätet.

36  tum

Se  till  att  operatören  förstår  de  inneboende  farorna

·  Se  upp  för  kläm-  och  klämrisk  vid  fällning  och  utfällning.

Längd:

i  samband  med  användning  och  missbruk  av  produkten.  Om  det  finns  några  tvivel  om

·  Förvara  utom  varje  barn!  Den  här  enheten  är  inte  lämplig  för  barns  användning.

säker  och  korrekt  användning  av  denna  produkt,  ta  genast  ur  bruk.

·  Använd  endast  på  hård,  jämn  yta  som  kan  bära  lasten.

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

-  2  -
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9

1

Svänghjul

Fjäderbricka

Rörnötter 4

1metallhängare

7

1

4

Insexnyckel

ARTIKELBESKRIVNING

4

Verktygsbricka

ANTAL  ARTIKEL  BESKRIVNING

Mellersta  ram  med
1

Rycka

Bultar

Övre  ram  med

Nedre  ram  med
1

5

12

1

2

4

11

Nötter

8

6

1

10

6

ANTAL

Stoppning

3

2

4

Stoppning

Stoppning

PAPTS  LISTA

-  3  -
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2.  Montera  och  lås  den  övre  ramen  med  bultar  och  muttrar  till  monteringsdelen  av  steg  1,  som  visas  i  

figuren.

3.  Sätt  in  hjulet  i  det  runda  hålet  på  röret  enligt  bilden,  och  sätt  sedan  in  fjäderbrickan  i  rörmuttrarna  och  

skruva  sedan  fast  den  med  insexnyckeln.

vänd  nedåt  (toppstoppning  vänd  uppåt).

1.  Placera  den  nedre  ramen  och  mittramen  på  golvet  med  undersidan

INSTRUKTIONER

-  4  -
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-  5  -

5.  Dra  ut  med  dragringen  enligt  bilden,  och  vänd  den  övre  och  mittersta  ramen  efter  att  ha  hållit  dem,  och  

justera  dem  till  sittdynans  läge.  Var  försiktig  med  din  hand.

4.  Skruva  in  den  övre  ramens  två  hjul  i  muttern  i  tur  och  ordning  med  en  skiftnyckel.

6.  Fäst  verktygsfacket  på  den  nedre  ramen.  Som  visas.

Machine Translated by Google



EC  REP

UK  REP

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

7.  Se  till  att  spännet  på  verktygsbrickan  sitter  fast  på  ramen  och  att  det  inte  lossnar.

-  6  -
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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